
 

Provincie UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 

Oost-Vlaanderen  

Arrondissement OPENBARE ZITTING VAN 1 september 2020 

Sint-Niklaas  

Gemeente 

Beveren 

WAREN AANWEZIG : 

Veerle Vincke, voorzitter gemeenteraad; 

Marc Van de Vijver, burgemeester; 

F. Kegels, K. Claus, B. Vlegels, R. Van Roeyen, I. De Meulemeester, I. Brocken en D. 

Van Esbroeck, schepenen; 

R. Heirwegh,  W. Maes, J. Smet, A. Buyl, E. Smet, M. De Graef,  A. Cools, I. Benali, J. 

De Wael, D. Tielens, J. Van de Perre, S. De Munck,  J. Verhulst, K. Maes, L. De 

Schepper,  H. Werrens, A. Van de Vyver, K. De Schepper, K. Weekers, M. Rovillard, K. 

Schelfhout, J. Creve, L. Staut, A. Vermeulen, raadsleden. 

Jan Noppe, algemeen directeur. 

 

 

RETRIBUTIE OP HET INNEMEN VAN EEN STANDPLAATS OP HET 

WOONWAGENTERREIN PASTOOR STEENSSENSSTRAAT 

 

De Raad,  

 

Overwegend dat de werken aan het woonwagenterrein in de laatste fase zitten en 

dat er verder kan nagedacht worden over de toewijzing van de plaatsen; 

 

Overwegend dat door het college van burgemeester en schepenen wordt 

voorgesteld het tarief te behouden op 100 euro/maand per standplaats en een 

waarborg van 3 maand retributie (300 euro) te vragen zoals reeds eerder werd 

vastgesteld in gemeenteraad van 26 september 2017; 

 

Overwegend dat het retributiereglement van 26 september 2017 verviel op 31 

december 2019; 

 

Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017; 

 

Gelet op art. 40 § 3 van het decreet Lokaal Bestuur; 

 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente. 

 

 BESLUIT MET  28 stemmen voor en 5 tegen     :  

 

Artikel 1: Met ingang van 1 september 2020 wordt een retributie gevestigd op het 

gebruik van een standplaats op het woonwagenterrein aan de Pastoor 

Steenssensstraat te Beveren. De concrete startdatum wordt bepaald in het 

contract van de standplaatshouder. 

 

Artikel 2: Een standplaats kan slechts worden ingenomen na betaling van een 

bedrag van 300 euro, zijnde de waarborg voor de standplaats (3 maal het standgeld 

per maand).  

 

Artikel 3: De retributie wordt vastgesteld als volgt: 

- voor de standplaats: 100 euro per standplaats per kalendermaand. Iedere 

begonnen maand wordt als volle maand aangerekend. 

 



Artikel 4: De retributie dient te worden betaald de maand voorafgaand aan de 

maand waarin de standplaats gebruikt wordt via overschrijving op 

rekeningnummer BE31 0910 0026 4555. 

 

Artikel 5: Bij niet-minnelijke regeling van de verschuldigde retributie zal de inning 

geschieden met alle geëigende rechtsmiddelen. 

 

Artikel 6: Eénmaal per jaar, in de maand september, wordt de retributie 

automatisch aangepast, op grond van de evolutie van het gezondheidsindexcijfer 

door toepassing van de hierna volgende formule: 

Retributie x nieuw indexcijfer 

Aanvangsindexcijfer 

 

Het aanvangsindexcijfer is dat van de maand augustus 2020. 

 

Artikel 7  : In afwijking van art. 288, 1e lid van het Decreet Lokaal Bestuur treedt het 

reglement in werking op 1 september 2020. 

Artikel 8 : Conform artikelen 286, §1, 1° en art. 287 Decreet Lokaal Bestuur wordt 

dit besluit en de inhoud ervan bekend gemaakt op de web-toepassing van de 

gemeente. 

Artikel 9 : Conform artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur, brengt de 

gemeente de toezichthoudende overheid op de hoogte van de bekendmaking van 

dit reglement. 

NAMENS DE GEMEENTERAAD :  

Beveren, 1 september  2020 

De algemeen directeur de voorzitter, 

 

Jan Noppe Veerle Vincke 

 


